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Przypominajka 

26 maja - Dzień Matki 

1 czerwca - Dzień Dziecka 

4 czerwca - Boże Ciało 

23 czerwca - Dzień Ojca 

25 czerwca - zakończenie roku szkolnego dla klas 8 

26 czerwca - zakończenie roku szkolnego dla klas 1-7 

27 czerwca - rozpoczęcie wakacji!!!! 

 

 

Mali Matematycy 

Klasa 2c rozpoczęła udział w projekcie „Mali matematycy”!  

Pierwsze zajęcia odbyły się pod hasłem: „Jak koncentracja pomaga w pracy?”. 

Uczniowie dowiedzieli się, czym jest koncentracja uwagi i dlaczego jest tak ważna 

– nie tylko podczas nauki, ale też w codziennym życiu. 

Podczas lekcji dzieci wcieliły się w rolę detektywów i wykonywały różne zadania 

rozwijające skupienie. Zastanawiały się, czego potrzebuje detektyw, aby dobrze 

wykonywać swoją pracę – pojawiły się takie cechy jak spostrzegawczość, uważne 

słuchanie, ciekawość i czujność. 

Nie zabrakło również aktywności ruchowych i pracy w parach. Uczniowie ćwiczyli 

uważne słuchanie wskazówek oraz spostrzeganie zmian w otoczeniu. Na 

zakończenie wspólnie podsumowaliśmy, co pomaga nam się skupić i jak możemy 

trenować koncentrację na co dzień. 

To były bardzo ciekawe i angażujące zajęcia – a to dopiero początek naszej 

matematycznej przygody!  
Redakcja GISu 

 

 

 

 

 



 

 

Turniej warcabowy 

W naszej szkole dn. 09.04 odbyła się III edycja Międzyświetlicowego Turnieju 

Warcabowego dla uczniów klas drugich i trzecich szkoły podstawowej. 

Wydarzenie zgromadziło młodych pasjonatów tej strategicznej gry z siedmiu 

placówek, z których każdą reprezentowało po dwóch uczniów. Turniej został 

rozegrany w formule „każdy z każdym”, co pozwoliło uczestnikom zmierzyć się 

ze wszystkimi rywalami i sprawiedliwie wyłonić najlepszych zawodników. 

 

Rozgrywki przebiegały w przyjaznej atmosferze, a uczestnicy wykazali się dużym 

zaangażowaniem, koncentracją oraz sportową postawą. Każda partia dostarczała 

wielu emocji, a poziom turnieju był bardzo wyrównany. 

 

Na zakończenie wszyscy uczestnicy zostali uhonorowani pamiątkowymi medalami 

oraz upominkami rzeczowymi. Zawodnicy, którzy zajęli miejsca premiowane, 

otrzymali dodatkowo nagrody rzeczowe oraz pamiątkowe puchary. Turniej był nie 

tylko okazją do wyłonienia najlepszych graczy, ale przede wszystkim do wspólnej 

zabawy i budowania relacji między uczniami różnych szkół. 

 

I MIEJSCE zajął Adam reprezentujący Szkołę Podstawową nr 372. 

II MIEJSCE zajął Damian reprezentujący Szkołę Podstawową nr 247. 

III MIEJSCE zajął Marcel reprezentujący Szkołę Podstawową nr 408. 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 



 

Spotkanie przedświąteczne 

 

Przedświąteczne spotkanie klas 1–3 z Radą Rodziców upłynęło w miłej i 

świątecznej atmosferze 🐣 

 

Nie zabrakło wielkanocnych życzeń oraz ogłoszenia wyników konkursu 

wielkanocnego organizowanego przez Radę Rodziców, w którym udział wzięli 

uczniowie, rodzice i nauczyciele. Podsumowano również konkurs na projekt 

piżamy. 

 

Dziękujemy wszystkim za zaangażowanie i wspólne świętowanie, a zwycięzcom 

serdecznie gratulujemy 👏. 
Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Wyzwania logiczne 

Klasa 2a wzięła udział w Tygodniu składanek i łamigłówek 

organizowanym przez Studenckie Koło Naukowe „Spotęgowani”. Uczniowie 

wykonywali przez tydzień wyzwania logiczne, poznali łańcuch liczbowy Hidato i 

Nonogram. Nie zawsze było łatwo! Niektóre zadania wymagały od nas 

cierpliwości! Czekamy już na kolejną edycję i matematyczne łamigłówki🙂 

Serdecznie dziękujemy za wspaniałą nagrodę! 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Twórczość własna Wilczana z kl 7a 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prace własne 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

FILIP 7a                                                                                FILIP 7A 

 

                                                  SZYMON 1A 



 

PARKI NARODOWE 

W klasie 2c odbyła się niezwykle ciekawa lekcja o parkach narodowych na 

świecie 🌍🌿 

Uczniowie poznali różne miejsca chroniące przyrodę, a następnie wspólnie 

przygotowali plakat porównujący najstarszy park narodowy na świecie – 

Yellowstone National Park – z naszym polskim skarbem przyrody, jakim jest 

Białowieski Park Narodowy. 

Podczas pracy uczniowie zwrócili uwagę na różnice i podobieństwa między 

parkami – od krajobrazów i zwierząt, po historię ich powstania, a także 

powierzchnię parków. Dowiedzieli się, że Yellowstone jest ogromnym obszarem 

dzikiej przyrody, natomiast Białowieski Park Narodowy – choć mniejszy – chroni 

jedną z najcenniejszych i najstarszych puszcz w Europie. Była to świetna okazja do 

rozwijania ciekawości świata, pracy zespołowej oraz umiejętności porównywania 

informacji.  
Redakcja GISu 

 

 



 

Ośmiu Wspaniałych 

Szkolny Klub Wolontariatu SP247 odniósł znaczący 

sukces w dzielnicowym konkursie „Ośmiu Wspaniałych”. W 

kategorii „Ósemeczki – grupy” zdobyto nagrodę zespołową, a 

statuetkę wywalczyły: Ania, Małgosia, Liza i Oliwka. Również 

w kategorii indywidualnej klub może pochwalić się 

osiągnięciami – dwie statuetki zdobyli Maja oraz Ignacy. Uroczysta gala odbyła się 

w urzędzie dzielnicy Bielany, w obecności władz samorządowych: burmistrza p. 

Grzegorz Pietruczuk, zastępców burmistrza p. Ilona Popławska oraz p. 

Włodzimierz Piątkowski, a także prezes Fundacja Świat na Tak – Joanna Fabisiak. 

Uroczystość poprowadzili dyrektor MDK im. M. Gwizdak A. Kowalska wraz z K. 

Rysz. Wydarzenie było nie tylko okazją do uhonorowania młodych wolontariuszy, 

ale także podkreśleniem ich zaangażowania i pracy na rzecz innych. 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Wycieczka do Muzeum Niepodległości  

Klasa 3b miała wyjątkową okazję odwiedzić Muzeum Niepodległości, gdzie 

uczestniczyli w wystawie „Z Orłem Białym przez wieki”.  

 

Uczniowie poznali historię jednego z najważniejszych symboli Polski – Orła 

Białego – oraz jego znaczenie dla państwa i narodu na przestrzeni lat. Wystawa 

była bardzo ciekawa i pozwoliła nam lepiej zrozumieć, jak ważna jest historia i 

tradycja. 

 

Nie zabrakło też czasu na wspólne rozmowy, zadawanie pytań i dzielenie się 

wrażeniami. To była wartościowa lekcja poza szkolną ławką!  

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                       Krajobrazy Polski 

W klasie 3b zakończyliśmy projekt Krajobrazy Polski. Po tygodniu pełnym 

wyzwań, podsumowaliśmy zdobyta wiedzą. Praca w zespołach dała wiele radości 

i możliwości współpracy. Z efektami naszego projektu można było zapoznać na 

korytarzu przy sali B2. Zachęcamy do poznania pięknych krajobrazów Polski. 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Tydzień Wody 
 

W marcu dzieci z klas młodszych odkrywały, dlaczego woda jest tak ważna dla 

naszego organizmu. Dowiedziały się, jak krąży w przyrodzie robiąc eksperymenty 

oraz co to jest zjawisko kapilarne – otaczające nas i dziejące się ciągle wokół nas. 

Na koniec tygodnia każdy mógł sprawdzić swoją wiedzę o segregacji śmieci biorąc 

udział w QUIZIE. 

Woda to życie – a my lubimy uczyć się przez zabawę!  

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

         Wycieczka do Słomczyna  
 

 W marcu uczniowie klas drugich wzięli 

udział w wycieczce do Ośrodka Edukacji 

Technicznej „Pinokio” w Słomczynie. Celem 

wyjazdu było poznanie pracy stolarza oraz 

zdobycie wiedzy na temat drewna i jego 

zastosowania. 

 

Podczas zajęć edukacyjnych dzieci 

dowiedziały się, jakie są rodzaje drzew oraz jakie 

znaczenie ma drewno w życiu człowieka. Poznały 

również ciekawostki dotyczące lasu i jego mieszkańców. Następnie uczniowie 

odwiedzili stolarnię, gdzie mogli zobaczyć nowoczesne maszyny oraz narzędzia 

wykorzystywane do obróbki drewna. 

 

Największą atrakcją były zajęcia praktyczne. Każde dziecko miało okazję 

samodzielnie wykonać drewniany organizer biurkowy, który mogło zabrać ze sobą 

na pamiątkę. 

 

Po warsztatach przyszedł czas na odpoczynek i zabawę. Uczniowie 

uczestniczyli w grach na świeżym powietrzu oraz wspólnie piekli kiełbaski przy 

ognisku. 

 

Wycieczka była bardzo udana. Dzieci wróciły do szkoły z nową wiedzą, 

własnoręcznie wykonanymi pracami oraz wieloma miłymi wspomnieniami. 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 



 

                              CZAS NA RELAKS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                               Konstytucja 3 Maja 

29 kwietnia uczniowie klas 7a i 7b zaprezentowali społeczności 

szkolnej uroczystość z okazji uchwalenia Konstytucji 3 Maja. 

Przedstawienie oraz przygotowanie młodych aktorów zawdzięczamy pani 

Angelice. 

 

Podczas występu przedstawili najważniejsze fakty historyczne oraz 

wyjaśnili, jak i dlaczego doszło do uchwalenia konstytucji. Wspólnie 

odśpiewaliśmy hymn narodowy oraz pieśni patriotyczne związane z tym 

świętem.  

Na zakończenie uczniowie przygotowali happening – wyszli poza teren 

szkoły, niosąc biało-czerwone flagi i hasła patriotyczne, skandując: 

„Wiwat Konstytucja!”, „Wiwat wszystkie stany!”. 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 GALA IM. MARKA EDELMANA 

 

Gala im. Marka Edelmana – VII edycja była wyjątkowym wydarzeniem, 

podczas którego doceniono osoby pielęgnujące pamięć historyczną oraz wartości 

patriotyczne. Wśród wyróżnionych znalazła się Szkoła Podstawowa nr 247, która 

otrzymała szczególne podziękowanie za swoje zaangażowanie. 

To dla naszej społeczności ogromny powód do dumy – byliśmy jedną z dwóch 

placówek z Bielan uhonorowanych za konsekwentne dbanie o tradycję oraz 

kształtowanie postaw patriotycznych wśród młodzieży. To wyróżnienie 

potwierdza, że nasze działania są zauważane i mają realne znaczenie. 

Uroczystość zaszczycili swoją obecnością przedstawiciele władz pani poseł 

Łaboda, a dzielnicę Bielany reprezentował zastępca burmistrza, pan Włodzimierz 

Piątkowski. Ich obecność podkreśliła rangę wydarzenia i znaczenie 

podejmowanych inicjatyw. 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           



 

 SPOTKANIE Z PANIĄ JUSTYNĄ BEDNAREK 

Tuż przed majówką w naszej szkole odbyło się wyjątkowe spotkanie z 

autorką bajek dla dzieci - Justyną Bednarek, lokalną pisarką, która zabrała nas w 

niezwykły świat swoich książek. Opowiedziała o tym, skąd czerpie pomysły na 

swoje historie, a uczniowie mieli okazję zadać wiele ciekawych pytań podczas 

inspirującej sesji QA. 

Nie zabrakło również czasu na podpisywanie książek i osobiste rozmowy z autorką. 

To było pierwsze takie spotkanie w naszej szkole - i już wiemy, że na pewno nie 

ostatnie! 

Spotkanie mogło się odbyć dzięki ogromnemu zaangażowaniu zespołu biblioteki 

szkolnej, a w szczególności dzięki staraniom pani Agnieszki Jankowskiej, która 

była pomysłodawczynią i główną organizatorką wydarzenia. Jej determinacja, 

świetna organizacja i pasja do promowania czytelnictwa sprawiły, że to spotkanie 

stało się dla uczniów niezapomnianym doświadczeniem. 

Swoją obecnością zaszczyciła nas także pani Sylwia Lacek - Radna Sejmiku, 

Zastępczyni Burmistrza Dzielnicy Bielany, mecenas tego wydarzenia. Dziękujemy 

za wsparcie i wspólnie spędzony czas. 

Już nie możemy się doczekać kolejnych spotkań literackich! 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

       Razem możemy więcej 

5 maja 2026 roku w Młodzieżowym Domu Kultury im. M. Gwizdak 

odbyło się spotkanie wolontariuszy bielańskich szkół pod hasłem „Razem możemy 

więcej”. W wydarzeniu uczestniczyli burmistrz Dzielnicy Bielany p. Grzegorz 

Pietruczuk oraz zastępczyni burmistrza Dzielnicy Bielany p. Ilona Popławska. 

Uczestnicy otrzymali unikatowy komiks „Wawrzyszew życia mała garść”, 

poświęcony historii Anny Jantar i Jarosława Kukulskiego. Młodzież wraz z 

opiekunami wykonała przepiękne kolaże pod hasłem „Wolontariusz to…”. Był to 

wyjątkowy czas integracji, wspólnej zabawy oraz wymiany doświadczeń, 

pokazujący, że razem naprawdę można więcej. 

Szczególne podziękowania należy się wolontariuszkom ze Szkoły Podstawowei nr 

247 im. Kazimierza Lisieckiego „Dziadka”: Lizie i Lenie, za ich ogromne 

zaangażowanie, otwartość o aktywny udział w wydarzeniu. 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Teatr Komedia 

 
 

 W maju uczniowie klas 7a i 7b odwiedzili Teatr Komedia, gdzie 

obejrzeli spektakl „Pasztety, do boju!!!”. Poza podziwianiem aktorskiego 

kunsztu na scenie, mieliśmy też okazję zobaczyć teatr od kulis. 

Przedstawienie w mądry i zabawny sposób mówi o tym, co dziś 

najważniejsze dla młodzieży: kompleksach, presji ideału, pogoni za 

markowymi ubraniami, hejcie w sieci i dojrzewaniu. Bez moralizowania, 

za to szczerze i z humorem pokazuje, że można być nieidealnym w 

świecie, który żąda perfekcji. 

To historia o akceptacji, odwadze, przyjaźni i o tym, że prawdziwa siła 

tkwi w byciu sobą. Spektakl na długo zostanie w naszej pamięci i z 

pewnością skłonił wielu z nas do refleksji nad własną samooceną. 
 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Humor 😊 

- Co robi matematyk na wakacjach? 

- Liczy fale. 

 

- Jak poznasz Polaka na wakacjach? 

- Już rano zajmuje leżak ręcznikiem. 

 

- Mamo, mogę jechać na wakacje z kolegami? 

- A umiesz prać, gotować, sprzątać? 

- Nie …. 

- To odpoczywaj w domu😊. 

 
 

 

 

Redakcja 

Jakub Łachacz 8a  

Łukasz Jankowski 8a  

Ireneusz Partyka 8a  

Igor Chotkowski 8a  
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Pod opieką: 
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p. Marta Herbik 
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